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26)(23)(23(:العدد  يعطى       (= A 

 ؟  Aما هي إشارة العدد  (1

 Aثم إستنتج قيمة مبسطة للعدد  A²أحسب (2

 حيث: A ،B، xنعتبر الأعداد الحقيقية       

      A (x 2)²   وB (x 3)²  نعلما أ :x 3 

A( حلّل الفرق 1 B 

A(استنتج إشارة 2 B ثم قارن بين ،A ،B. 

      A:عدد حقيقي حيثA 3 2 2 3 2 2    

 . A( عين إشارة 1

A²( بين أن 2 4ثم استنتج فيمة مبسطة للعددA. 
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3( قارن بين 2 a وb 

 اد التالية:(أذكر أصغر مجموعة ينتمي إليها كل من الأعد3

        a² b² ،a² b² ،a b 

 ( اكمل الجدول التالي1      

 [،1-+1] [-0,1،  0,5] [-3،  2] المجال
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 أكمل الجدول    

 القيمة المطلقة المسافة المجال الحصر

2-≥x ≥6-    

  x 5;1    

  7≥)3، x)d  

   3|≥5 + x| 

A      وB :مجالين حيث A 5;1 و   B ; 1 3:     

 .A( عين مركز ونصف قطر المجال 1

 .  B  Aو   B  A( عين كلا من  2

 حيث :  Bو Aلتكن المجموعتان      

A x ; x 1 5   ،B x ;d(x;2) 4  

 .على شكل مجال في Bو Aأ(اكتب كل من 

 .BA  ،BAب(عين المجموعتين : 

     a وb  :1عددان حقيقيان حيث a 5و2 b 3   

 أعط حصرا لكل من الأعداد التالية: 
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 مايليxوذلك جسب قيم اكتب دون رمز القيمة المطلقة      
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(نصف Cبئرعلى شكل اسطوانة دائرية ،قاعدته دائرة )      

4,3حيث: Hوارتفاعه Rقطرها R 4,4 3,1و 3,2  

 (عين حصرا لمساحة البئر.ثم عين حصرا لحجم البئر.1

(ملأنا ثلاثة 2
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 من حجم البئرماء.عين حصرا لحجم الماء

Iالمجموعة(أكتب 1      x ; x 2 3   لعلى شكل مجا 

 على شكل مسافة. I(أكتب 2

5( علما أن 3 x 1    2,23و 5 2,24  

 عددعين حصرالـ 
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 (  210)تدور النتائج إلى

 (i ; Oمستقيم مزود بالمعلم )      

على  5و  -3 ذات الفاصلتين Bو Aالنقطتين (علم 1    

نقطة  M [ و B Aمنتصف القطعة ] Gالترتيب والنقطة 

 .xمتحركة فاصلتها 

 .x( عين في كل حالة العدد الحقيقي 2

 |  x ||3 +x -5|، جـ(| x |=|3 +x -5|، ب( | x+ 3=|4أ(

     x وyبحيث: دان حقيقيانعد 

     3x 3,14 10     2     وy 1 2    

 y ـحصرا ل ثم جد 310بالزيادة إلىx ـقيمة مقربة ل جد(1

Aاعط قيمة مقربة للعدد (2 2x 3y  

نعتبر العددين الحقيقيين       
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 على شكل كسر مقامه عدد ناطق. x( أكتب العدد 1

2,64( إذا علمت أن : 2 7 2,65  فأوجد حصر لكل

xأستنتج حصرا للعدد  x ، yمن العددين الحقيقيين  y 
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